
 

 

Student Feedback Form  
Academic Year 2022-23 

 

Name of Student : ……………………………………………………………………………………..  

Name of Program Enrolled : ……………………………………….… Semester : ……………… 

1) Are you satisfied with the present curriculum prescribed by the CLC? 
 

1 AGREE  
 

  

        2 DISAGREE 
 

  

        3 NEUTRAL 
 

  

        4 STRONGLY AGREE 

 

  

     
2) Do you think teachers get adequate time to complete the syllabus? 

 

1 AGREE  
 

  

        2 DISAGREE 
 

  

        3 NEUTRAL 

 

  

        4 STRONGLY AGREE 
 

  

     
 

3) How Much of the Syllabus is Covered in the Class? 
 

1 50 to 60% 

 

  

        2 60 to 80% 
 

  

        3 80 to 100% 
 

  

        4 Below 80 % 
 

  

     

 

4) How well are the teachers able to communicate? 

1 Always Effective  
 

  

        2 Generally Good 
 

  

        3 Need improvement 
 

  

        4 Satisfactory 
 

  

     

  



 

 

5) How Well Do the teachers prepare for the Classes ? 
 

1 Need More Preparation 
 

  

        2 Satisfactory 
 

  

        3 Thoroughly  
 

  

         
 

6) Do You Think Teachers Make Effective  Use of ICT tools in Online teaching Learning Mode ? 
 

1 Always Effective  

 

  

        2 Generally Good 
 

  

        3 Need improvement 
 

  

        4 Satisfactory 
 

  

     
  

7) Even During Teaching, the Teachers made all efforts to illustrate the concepts through Examples and 

applications 
 

1 Every time Whenever Necessary   
 

  

        2 Occasionally 
 

  

        3 Rarely 
 

  

        4 Usually  

 

  

     

  
8) Even During Teaching, The Teachers use students Centric Methods to Enhance Interaction and 

participation of students in the class.  
 

1 Moderate   

 

  

        2 Some Times  
 

  

        3 To Great Extant 
 

  

        4 Very Little  
 

  

     
 

9) How Often Do You Interact with Your Subject Teachers During Classes ? 
 

1 Every time  
 

  

        2 Occasionally 
 

  

        3 Rarely 
 

  

        4 Usually  
 

  

     
  



 

 
 

10) Teachers are Able to Identify Your weakness and Help You to Overcome Them  
 

1 Every time  
 

  

        2 Occasionally 
 

  

        3 Rarely 
 

  

        4 Usually  
 

  

     
 
11) The Orientations About online Exams and Solving MCQs in Preparing For Exams  

 

1 AGREE  
 

  

        2 DISAGREE 
 

  

        3 NEUTRAL 
 

  

        4 STRONGLY AGREE 
 

  

     
12) Online Data Base and other E- resources Provided by the institutions are satisfactory  

 

1 AGREE  
 

  

        2 DISAGREE 
 

  

        3 NEUTRAL 
 

  

        4 STRONGLY AGREE 
 

  

     
 

13) Have you Taken Part in Moot Courts and other online programs Conducted  
 

1 Every time  
 

  

        2 Never 
 

  

        3 Occasionally  
 

  

        4 Usually  
 

  

     

 
SIGNATURE 


